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– Az egyes európai nemzetek nem önálló aktorok, ahogy a minapi, megalázó körülmények között raportra hívatott
Ursula von der Leyennel aláiratott megállapodás mutatja. Európa ebben pontosan ugyanolyan alárendelt
szerepben van, ahogy erre Ferenc pápa, illetve egy józan pillanatában Emmanuel Macron francia elnök is
rámutatott – fogalmazott Schiffer András ügyvéd a Magyar Katolikus Rádió egyik videójában.

A volt országgy?lési képvisel? lényegében ugyanazt mondta a Donald Trump amerikai elnök és az Európai
Bizottság elnöke közötti megállapodásról, mint Szijjártó Péter külügyminiszter, aki szerint Ursula von der Leyennel,
az Európai Bizottság elnökével egy héten belül Kína és az Egyesült Államok is „feltörölte a padlót”. 

 Az EU amerikaiakkal kötött megállapodását Orbán Viktor miniszterelnök is élesen bírálta. A kormányf? úgy vélte,
amit ebben a megállapodásban el lehetett rontani szakmailag, azt elrontották, Európa gazdasági öngólt l?tt.

Az adás egy kés?bbi pontján Fodor Gábor, a Közép-Európai Rendszerváltást Kutató Intézet igazgatója arról
beszélt, hogy Schiffer Andrással ellentétben nem használná az „amerikai megszállás” és az „orosz megszállás”
kifejezést. Az ügyvéd erre úgy reagált, hogy ezek történelmi tények, mire Fodor Gábor arról kezdett beszélni, hogy
a magyarok nem akarták az oroszok diktatúrát hozzanak létre. Az USA a szabadságot ?rizte meg Nyugat-
Európában, ami a szabadság birodalma volt, különösen hozzánk képest, az USA pedig az orosz atomhatalom
elleni védelmi biztosítékként volt ott, a NATO is ezért jött létre, védte a szabadságot, és Magyarország is erre
vágyott. Schiffer András szerint Fodor Gábor történelmi tényeket csúsztatott össze, mert Amerika a pénz
szabadságát védte. 

Úgy vélte, az egy lózung, hogy a nyugat a szabadságot jelentette, míg Fodor Gábor szerint ez adta a magyar
rendszerváltás erejét. Schiffer András leszögezte: Európa nyugati felét a szabadság nevében szállták meg. 

A heves vitát végül a m?sorvezet? szakította meg ezen a ponton. 

Borítókép: Schiffer András (b) és Fodor Gábor (Forrás: Youtube)
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https://www.youtube.com/watch?v=S6fo2RzYCvk
https://magyarnemzet.hu/trump-2025
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2025/08/szijjarto-peter-az-mcc-feszten-az-europai-bizottsag-ujabb-nagyon-durva-melyutest-vitt-be-a-kontinens-gazdasaganak
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